



Ο αγώνας για τη Ζωή, ενάντια στην πανδημία του κορωνοϊού, στα χέρια των εργατών και του λαού κι όχι των καταστροφών της Υγείας και του αστυνομικού τους κράτους!

Το **Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα** σε τούτες τις ώρες της κρίσης και απειλητικής εξάπλωσης της πανδημίας του κορωνοϊού καλεί την εργατική τάξη και το λαό, ενάντια σε κάθε επανάπαυση, σε ενεργό κινητοποίηση:

1. Πάρτε συλλογικά στα χέρια σας την υπεράσπιση της ζωής σας και της υγείας σας, της υγείας των αγαπημένων σας, συγγενών, φίλων, γειτόνων, κάθε ανήμπορου και κατατρεγμένου, του δοκιμαζόμενου κοινωνικού συνόλου.

Παίρνετε σχολαστικά τα μέτρα προφύλαξης που συνιστούν οι ειδικοί γιατροί. Μην ενδίδετε στο πνεύμα πανικού που διαχέουν τα συστημικά ΜΜΕ κι ο τύπος της κλειδαρότρυπας, ούτε στις σκοταδιστικές ανορθολογικές προτροπές της εκκλησίας, των αντιδραστικών και φασιστών που κερδοσκοπούν ασύστολα στην άγνοια και την σύγχυση.

Δεν το «βάζουμε κάτω», δεν σκύβουμε το κεφάλι. Δεν κλεινόμαστε στον εαυτό μας και στο καβούκι μας, έστω κι αν προσωρινά υποχρεωθούμε να μείνουμε σπίτι.

Μένουμε σπίτι, δεν μένουμε μόνοι. Δεν είμαστε μόνοι. Είμαστε μέρος του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου των καταπιεσμένων, της τάξης μας, της εργατικής τάξης και του εργαζόμενου λαού.

Είμαστε αλληλέγγυοι με όσους δυστυχούν, με τους κατατρεγμένους, τους καταπιεσμένους.

Δεν κλεινόμαστε στους εαυτούς μας, δεν αυτοαπομονωνόμαστε, δεν χάνουμε την ανθρωπιά μας· μένουμε σκεπτόμενοι, κριτικοί στις αποφάσεις της εξουσίας, μαχόμενοι για την υγεία, για τη ζωή κόντρα στο θάνατο, για μια ζωή με αξιοπρέπεια και κοινωνική αλληλεγγύη.

2. Η εξάπλωση του ιού κάνει φανερό ότι στα μεγάλα επιδημικά, κοινωνικά ή φυσικά φαινόμενα δεν υπάρχει ατομική λύση, υπάρχει μόνο η από κοινού κοινωνική λύση. Είναι προφανές ότι μπορεί μεν ο ιός να μην κάνει διακρίσεις, η αντιμετώπισή του όμως είναι ταξική, καταδικάζοντας τους πολλούς υπέρ του συμφέροντος των ελάχιστων που έχουν τον πλούτο και τα μέσα στα χέρια τους. Κι είναι ακόμα πιο σαφές ότι η επιδημία μπορεί να πολεμηθεί όχι ατομικά αλλά συλλογικά με ένα υψηλού επιπέδου σύστημα δωρεάν δημόσιας υγείας, για όλο τον λαό, κάτω από τον έλεγχο των ίδιων των εργαζομένων.

Από αυτήν την άποψη, και εν όψει του κινδύνου ανεξέλεγκτης εξάπλωσης της νόσου, το ΕΕΚ απαιτεί :

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΤΗΝ ΕΕ, ΤΟΥΣ ΛΗΣΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΣΑΚΙΣΑΝ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ!

Άμεσα μέτρα υγείας για όλο τον πληθυσμό, για ντόπιους, πρόσφυγες, μετανάστες, για τους άστεγους, για τους φυλακισμένους.

Στελέχωση με μόνιμο ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό όλων των δημόσιων νοσοκομείων και των Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ). Αυτή τη στιγμή πάνω από 100 κλίνες ΜΕΘ είναι κλειστές ελλείψει προσωπικού. Οι προσλήψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού έπρεπε να έχουν γίνει, όχι σήμερα, όχι αύριο, αλλά ΧΘΕΣ. Η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) κατήγγειλε τον εμπαιγμό των ψεύτικων “εκκλήσεων” του υπουργού Κικίλια για ανύπαρκτες προσλήψεις

γιατρών.

Να στελεχωθούν άμεσα και να λειτουργήσουν τα κέντρα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (Κ.Υ.) – τα τοπικά ΕΟΠΥ (ΙΚΑ) ανά περιοχή που την προηγούμενη περίοδο των μνημονίων (με τον Άδωνη Γεωργιάδη υπεύθυνο) είχαν απαξιωθεί.

Καλούμε σε άμεση ΕΠΙΤΑΞΗ των κλινών και των ΜΕΘ του ιδιωτικού τομέα, κατάσχεση φαρμακευτικού υλικού, εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση και κάτω από εργατικό έλεγχο φαρμακαποθηκών, φαρμακοβιομηχανιών και άμεση έναρξη λειτουργίας μιας Εθνικής Βιομηχανίας Φαρμάκου.

3. Φροντίδα για την επιβίωση του πιο ευάλωτου πληθυσμού, ιδίως των άνεργων και των φτωχότερων στρωμάτων, προστασία των εργαζομένων από το κλείσιμο επιχειρήσεων και την αναγκαστική παραμονή στο σπίτι. Απαγόρευση των απολύσεων κι εξασφάλιση όλων των εργασιακών κι ασφαλιστικών δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων. ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ! Δικαίωμα προμήθειας από τις αλυσίδες σούπερ μάρκετ με κουπόνια για όλους τους εργαζόμενους, τους άνεργους και οικονομικά αδύνατους.

4. Καταγγέλλουμε το αστυνομικό καθεστώς που εγκαθιδρύουν κυβέρνηση και Κράτος με πρόσχημα την πανδημία. Χρειαζόμαστε γιατρούς και νοσηλευτές, όχι δεσμοφύλακες -ανθρωποφύλακες.

ΟΧΙ στο «σχέδιο Άρτεμις» που θα χαφιεδίζει τους πάντες από την ΓΑΔΑ και τα άλλα “επιχειρησιακά κέντρα” με επικεφαλής τον εντελώς αποτυχημένο Χρυσοχοΐδη.

Ούτε μπορούν ούτε θέλουν να ελέγξουν τον κορωνοϊό αλλά τον ίδιο τον λαό τόσο τώρα, στη διάρκεια της πανδημίας, όσο και στην αμέσως επόμενη περίοδο, στα ερείπια που συσσωρεύονται επί των ερειπίων μιας χωρίς προηγούμενο παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης που ήδη καλπάζει σπέρνοντας το χάος παντού. Δεν κλείνουν την Βουλή για να περνούν μέσα στο χάος τον ένα αντιδραστικό νόμο μετά τον άλλο (κατά των διαδηλώσεων, συνταξιοδοτικό κ.λπ.), κρατώντας τον λαό μακριά από την δράση και τις κινητοποιήσεις.

Απέναντι στην δική τους πλαστή “κατάσταση εξαίρεσης”, να κηρύξουμε την δική μας, πραγματική κατάσταση έκτακτης ανάγκης με την συλλογική αλληλεγγύη και δράση, με στόχο τις ανάγκες των πολλών κι όχι το κέρδος των λίγων.

5. Καταγγέλλουμε τον αγριανθρωπισμό στην αντιμετώπιση των Προσφύγων και Μεταναστών, από την κυβέρνηση, τους φασίστες και τους συνεργάτες τους.

Η αρχική, γελοία και ταυτόχρονα βάρβαρη απόπειρα του Μητσοτάκη να φορτώσει ευθύνες για τον κορωνοϊό σε πρόσφυγες και μετανάστες απέτυχε παταγωδώς. Αποτελεί έγκλημα κατά της ανθρωπότητας το καθεστώς διαβίωσης των προσφύγων και μεταναστών σε στρατόπεδα συγκέντρωσης όπως είναι η κόλαση της Μόριας ή τα κλειστά κέντρα που ήδη δημιουργούνται (Μαλακάσα, Σέρρες κ.α.).

Ελευθερία μετακίνησης των προσφύγων, χορήγηση εγγράφων για μετακίνηση στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Γκρεμίστε το τείχος του αίσχους! Όχι στην Ευρώπη Φρούριο. ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΠΟΥΘΕΝΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΑ Ή “ΑΝΟΙΚΤΑ”!

6. Μέτρα για την προστασία από τον κορωνοϊό των χιλιάδων φυλακισμένων που συνωστίζονται στις ελληνικές φυλακές. Η Ελλάδα είναι η χώρα με τον μεγαλύτερο πληθυσμό ισοβιτών σε όλη την Ευρώπη. Αποσυμφόρηση των φυλακών με αποφυλάκιση των καταδικασμένων με μικρές ποινές και όσων έχουν εκτίσει μεγάλο μέρος της ποινής. Διαμόρφωση κοινωνικών συνθηκών για μια κοινωνία χωρίς φύλακες, φυλακές και φυλακισμένους.

7. Η επιδείνωση της οικονομικής κρίσης παγκοσμίως, η παγκόσμια ύφεση που φέρνει την κατακρήμνιση

των χρηματιστηρίων και των αγορών ομολόγων, είναι μια διαδικασία που έχει αρχίσει πολύ πριν την εκδήλωση του κορωνοϊού. Το ΕΕΚ έχει προειδοποιήσει από το 2018 και κυρίως το 2019, για την αποτυχία των μέτρων ανάσχεσης της παγκόσμιας κρίσης του 2007-08 και την κατολίσθηση σε ένα τρισεχειρότερο παγκόσμιο χάος. Η ανεξέλεγκτη μέχρι τώρα πορεία της πανδημίας δεν είναι η αιτία αλλά τρομερός επιταχυντής της κρίσης φανερώνοντας με τον πιο δραματικό τρόπο ότι η ύπαρξη της ζωής είναι πλέον ασυμβίβαστη με το γερασμένο σύστημα του παρακμασμένου καπιταλισμού.

Ο Νέρωνας Τραμπ στην Αμερική, ο Τζόνσον κι “η ανοσία αγέλης” στη Βρετανία, η καταστροφική κι ανίκανη για όποιο αποτελεσματικό μέτρο ΕΕ, οι νεοφιλελεύθεροι Μητσοτάκηδες και οι φασίζοντες Αδώνηδες που κλείνουν νοσοκομεία και απολύουν γιατρούς, εκφράζουν τον κόσμο του κεφαλαίου που πεθαίνει. ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ ΘΑΨΟΥΝ ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ ΤΟΥΣ.

Το μέλλον μας δεν είναι ο εφιάλτης στον οποίο μας καταδικάζει το σύστημά τους. Είναι η ανατροπή του καπιταλισμού και η αναδιοργάνωση της οικονομίας και της κοινωνίας σε νέες, σοσιαλιστικές βάσεις, με εργατική εξουσία και προοπτική την καθολική ανθρώπινη χειραφέτηση, τον πανανθρώπινο ελευθεριακό κομμουνισμό!

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

16-3-2020